

您当前的位置:首页 > 新闻中心>综合新闻

新闻中心

综合新闻

图片新闻

校庆动态

校院信息

基层党校信息

我校两刊在全国高校文科学报研究会第六届全国高校社科期刊评优活动中喜获多项荣誉

发布时间: 2019-12-03

11月26日, "'双一流'建设背景下高校学术期刊的责任与使命"学术研讨会暨全国高校文科学报研究会第八届理事会第五次会议在广东肇庆召开,会议就高校学术期刊的责任与使命展开了学术讨论和经验交流,并对第六届全国高校社科期刊评优活动中获奖的单位和个人进行了表彰。

此次评优设期刊、栏目、主编、编辑和编辑学论著等五类奖项,其中期刊奖项设"全国高校社科名刊""全国高校社科精品期刊""全国高校社科优秀学报"三个层次,我校《新视野》和《北京行政学院学报》荣获"全国高校社科精品期刊"的称号,《北京行政学院学报》"地方政府与治理"栏目被评为"全国高校社科期刊特色栏目",《北京行政学院学报》的孙艳霞老师被评为"全国高校社科期刊优秀主编",《新视野》的马相东老师被评为"全国高校社科期刊优秀编辑",《北京行政学院学报》魏新老师的论文《学术期刊微信公众号著作权问题探析》一文被评为"全国高校社科期刊优秀编辑学论文"。



全国高校文科学报研究会第六届全国高校社科期刊评优活动是为了深入贯彻党的十九届四中全会精神,落实国家有关文化体制改革,繁荣哲学社会科学的精神和部署,总结办刊经验,进一步推动办刊机制改革和刊物质量提升,经教育部社科司批准所开展的评奖活动。评奖活动在各省市、自治区学报研究会初评的基础上,组织国内有关专家通过会议评审的方式,采取统一评分、专家讨论、定量与定性相结合的办法进行。

此次评优,《新视野》和《北京行政学院学报》均获殊荣,编辑个人奖项亦收获颇丰,是我校坚持特色办刊、 质量办刊、办刊育人的重要体现。多年来,学校一直大力支持学术办刊,高标准予以各项保障,两刊编辑部深感责 任重大。两刊将以此为契机,再接再厉,继续坚持正确舆论导向,发挥刊物的思想引领作用,质量办刊,特色发展,努力为学校的教研咨工作服务,为党的思想理论建设服务。

(科研处: 王玲玲 审核: 鄂振辉 责编: 刘存荣)

相关链接